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Media Alert

La Ruta del Vino Ribera del Duero cuelga el cartel de ‘completo’ durante el puente de Todos los Santos
Aranda de Duero, 5 de noviembre de 2021 – El turismo vuelve a recobrar niveles prepandémicos en Ribera del Duero, y un buen ejemplo de ello es cómo el sector ha vuelto a levantar el vuelo en la región durante el puente de Todos los Santos, gracias especialmente al aumento de desplazamientos de los turistas nacionales.
En este sentido, los alojamientos de la Ruta del Vino Ribera del Duero han presentado unos datos de ocupación muy satisfactorios durante el pasado puente, siendo del 100% en los alojamientos rurales y de una media del 90% en el caso de los hoteles.
A pesar de las previsiones meteorológicas que hacían presagiar un puente con presencia de lluvia, la Ribera del Duero ha cerrado un puente de éxito y con un excelente pronóstico para las próximas semanas y festivos que están por venir, con buena parte de los alojamientos ya reservados.
La recuperación del turismo es una realidad. Y especialmente del enoturismo representado por Rutas del Vino de España como es la de Ribera del Duero, siendo actualmente el segundo itinerario enoturístico más visitado en España. Según datos recientes de la Asociación Española de Ciudades del Vino (ACEVIN), este sector cuenta con un impacto económico de hasta 80 millones de euros.

*Para dejar de recibir comunicados de MARCO, por favor solicite la baja de la lista de correos haciendo clic aquí
Sobre la Ruta del Vino Ribera del Duero
La Ruta del Vino Ribera del Duero es un consorcio turístico integrado por entidades y empresas turísticas de la Ribera del Duero. Consolidado como el segundo itinerario enoturístico más visitado de España, la Ruta del Vino Ribera del Duero recorre las cuatro provincias castellanoleonesas que engloba la Denominación de Origen homónima, Burgos, Segovia, Soria y Valladolid. 
Está integrada por 275 asociados y adheridos. Entre ellos se encuentran 97 pueblos, 5 asociaciones, el Consejo Regulador de la Denominación de Origen Ribera del Duero y 173 establecimientos turísticos que aportan más de 300 servicios a la Ruta del Vino Ribera del Duero. La Ruta del Vino Ribera del Duero ha sido elegida destino turístico recomendado por prestigiosas cabeceras como The New York Times, The Washington Post o Traveler’s Food National Geographic UK.
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