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LA RUTA DEL VINO RIBERA DEL DUERO PARTICIPA EN EL FORO TERRITORIOS CON FUTURO
· La cita será el próximo 23 de junio en el Torreón de Haza y está organizada por AEICE, Clúster de Hábitat Eficiente.
· El Foro Territorios con Futuro es una de las acciones del proyecto RURITAGE, Heritage for Rural Regeneration, financiado con fondos europeos.
[bookmark: _GoBack]Aranda de Duero, 16 de junio de 2022.-  El próximo 23 de junio el patrimonio del medio rural tiene una cita en Torreón de Haza (Burgos) en el Foro Territorios con Futuro, organizado por el AEICE, Clúster de Hábitat Eficiente, en el que participará la Ruta del Vino Ribera del Duero como ejemplo de agente dinamizador de la comarca.
El proyecto RURITAGE (Heritage for Rural Regeneration) es un proyecto financiado por la Unión Europea perteneciente al Programa Horizon 2020, de cuatro años de duración (2018-2022). Propone la regeneración del mundo rural mediante integración de los recursos patrimoniales en la cadena de valor de los territorios, potenciando la cultura como factor para el crecimiento, el desarrollo, la sostenibilidad ambiental y la inclusión social en las áreas rurales. Esta iniciativa propone llevar a cabo acciones encaminadas a la mejora de los recursos patrimoniales en una estrategia coordinada y conjunta, que tiene como objetivo la dinamización de los pueblos implicados.
Los valores históricos y culturales de Haza y las iniciativas de puesta en valor de su patrimonio desplegadas en los últimos años, convierten a este municipio en uno de los principales referentes patrimoniales del espacio ribereño del Duero, proponiéndose por ello como sede de esta Jornada.
La Ruta del Vino Ribera del Duero participa en la segunda mesa redonda, para compartir su experiencia como entidad dinamizadora de la comarca y el papel destacado del patrimonio en su estrategia de promoción. En palabras de su gerente, Sara García, “El patrimonio de la Ribera del Duero está estrechamente ligado a la historia de nuestro vino y es una de las piezas clave en la estrategia de promoción de la Ruta. Por ello estamos muy ilusionados de participar en esta jornada y que la villa de Haza haya sido elegida como sede del Observatorio Patrimonial de la Ribera del Duero”.
PROGRAMA DEL FORO
9.30 h. Recepción de participantes
10.00 Apertura y presentación de la jornada
Alcalde de Haza
AEICE, Clúster de Hábitat Eficiente
ADRI Ribera del Duero Burgalesa
Diputación de Burgos
Junta de Castilla y León

10.15 Mesa 1: Patrimonio para el Desarrollo
Hispania Nostra
Red de Conjuntos Históricos de Castilla y León
Urueña, Villa del Libro
Monasterio de Santa María de Rioseco
Somos Duero Douro

11.30 Pausa café.
12.00 Mesa 2: Patrimonio en la Ribera del Duero
Ruta del Vino Ribera del Duero
Castillo de Penafiel
Viña Arnáiz
Bodegas Subterráneas "El Cotarro" de Moradillo de Roa
Sonorama-Ribera de Aranda de Duero

13.30 Conclusiones
13.45 Presentación de la iniciativa Haza, Observatorio Patrimonial de la Ribera del Duero
Plazas limitadas. Los interesados en asistir deben inscribirse escribiendo a acarrasco@aeice.org 
Sobre AEICE, Clúster de Hábitat Eficiente
El Clúster de Hábitat Eficiente, AEICE, que nació en 2012 como Agrupación Empresarial Innovadora, es una asociación para el desarrollo de actuaciones que promuevan la competitividad y la transformación de la industria del hábitat y construcción eficientes mediante acciones estratégicas basadas en la colaboración y excelencia empresarial. Cuenta con más de 130 socios, representados por agentes empresariales, profesionales y tecnológicos que engloban toda la cadena de valor del sector, incluyendo una línea de actuación estratégica relacionada con el desarrollo territorial y el papel tractor del patrimonio, turismo y la lengua en este sentido.

Sobre la Ruta del Vino Ribera del Duero
La Ruta del Vino Ribera del Duero es un consorcio turístico integrado por entidades y empresas turísticas de la Ribera del Duero. Consolidado como el tercer itinerario enoturístico más visitado de España, recorre las cuatro provincias castellanoleonesas que engloba la Denominación de Origen homónima, Burgos, Segovia, Soria y Valladolid. 
Está integrada por 305 asociados y adheridos. Entre ellos se encuentran 95 pueblos, 5 asociaciones, el Consejo Regulador de la Denominación de Origen Ribera del Duero y 204 establecimientos turísticos. La Ruta del Vino Ribera del Duero ha sido elegida destino recomendado por prestigiosas cabeceras como The New York Times, The Washington Post o Traveler’s Food National Geographic UK. 
Para más información:
	Sara García
Gerente de la Ruta del Vino Ribera del Duero
info@riberate.com 
Tel. +34 637 82 59 87
	Cristina García
Responsable de Comunicación
comunicacion@riberate.com
Tel. +34  625 64 08 16



Nota al editor: Posibilidad de gestionar entrevistas con Miguel Ángel Gayubo, presidente de la Ruta del Vino Ribera del Duero
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